

# 周口七一路二小小记者作品联展

## 平安

小记者:杨舒雅 编号:152600 班级:五(1)班

平安就是健康、平安就是幸福……平安其实特别简单,在我们过马路的时候不闯红灯、上公交车的时候不挤我推……

我曾经亲眼见到漠视安全的行为。有一天,爷爷送我去上学,过路口的时候,只听见“嘭”一声,一辆黑色小轿车把道路中间的隔离栏撞断了几节,接着,这辆车又撞上旁边的一辆白色小轿车,顿时,两辆车的主人都受了伤。路人看到这惊险的一幕,纷纷拿出手机拨打急救电话。这个车祸来得是那么突然,造成这场车祸的原因就是黑色小轿车的驾驶员当时马虎大意,居然把油门当成了刹车来踩。电视上曾经播放一些因粗心大意而惹出来的一些惊险事件,前不久,郑州一个小朋友掉进了下水道,就是因为当时他的妈妈太大意了,让一个6岁的孩子自己独自玩耍,没想到小朋友在井盖上蹦来蹦去,突然井盖破裂,小朋友瞬间消失了,几天后,人们才找到他的遗体。如果他的妈妈平时告诉他不要随意到危险的地方去玩耍,也许这起悲剧就不会发生了。

平安只需要一步,危险也需要一步。生命只有一次,千万不能因为马虎大意而导致悲剧的发生。

(辅导老师:李倩)

## 学会生存

小记者:何洋 编号:152778 班级:六(2)班

学会生存,掌握自我保护的本领,对每个人都非常重要。

我听到过这样一个真实的事例:一个小女孩独自在家时,突然发生了地震。她冷静下来思考怎样能安全地生存下来,她想到了老师讲过的一些地震逃生技巧:在遇到地震时要冷静,要先选择形成三角空间的地方躲避,最好是在厨房或卫生间(因为这两个地方都有水源),也可以躲在坚固家具的下面,要远离墙、门、窗户和阳台,不要使用电梯,更不能跳楼……如果被埋在废墟里,要立足自救,尽量减少体力消耗……小女孩想到这些就立即向厨房跑去,因为小女孩家的房子比较坚固,地震的震级也不是太大,所以,小女孩在厨房躲避一会后,地震暂时停止了,她就在这短暂的时间内迅速跑到一个空旷地方。小女孩利用自己所学的知识拯救了自己,她在这次地震中没有受到一点伤害。

我希望所有的老师都为学生进行一次关于地震生存知识的普及教育,学校还应开展防震避灾的技能演练活动,因为生命是宝贵的,我们一定要学会生存,保护好我们的生命。

(辅导老师:乔翠梅)

## 难忘小学时光

小记者:钱亚坤 编号:152801 班级:六(4)班

等这学期期末考试过后,我的小学生活也就结束了。

从第一次走进教室,到现在即将离开,我很留恋这6年的小学时光。6年来,母校伴我走过成长中的快乐和忧伤,老师的批评和鼓励、同学间的嬉闹和玩耍……小学生涯中的点点滴滴都让我难忘。

再见了,我的同学!忘不了在教室里,我们一起学习;在操场上,我们一起挥洒汗水……感谢你们,是你们让我体会到了友谊的珍贵。

再见了,我的老师!是你们把幼稚懵懂的我带进知识的世界;是你们让我领略了知识的无穷魅力……感谢你们,是你们为我开启了一扇通向未来的大门。

再见了,我的母校!我曾在升旗台前面对庄严的国旗、曾在操场上欢快地奔跑、曾在花坛边欣赏盛开的花朵、曾在篮球架下跳跃……这里的一切都让我觉得是那么亲切,这里的每一处都留下了我成长的足迹。

6年的时间过得很快,我要把这点点滴滴铭记在心里,因为这是我人生中一份最珍贵的记忆!

## 300年后的地球

小记者:魏一诺 编号:152501 班级:三(3)班

在沉睡中,我忽然来到了一辆车上,原来,这辆车是时光老人变的。

我穿过时光隧道,看到了300年后的地球。

我来到了农村,农村里的森林是多么漂亮啊!树木郁郁葱葱,树叶新鲜娇嫩,小溪清澈见底,溪水碰到了石头,叮叮咚咚地唱起了歌儿。

我来到了城市,城市的道路干净整洁,公共设施齐全,花儿欣然怒放,人们出行乘坐的都是无污染的无人驾驶的新能源公交车。

我来到了山庄,看到好多人在种树,我问他们为什么种树,他们说:“为了保护环境呀!”

300年后,我感觉地球上空气清新、环境优美。

只要我们行动起来,人人争当环保卫士,我们的家园何愁不美好呀!

## 捕鱼记

小记者:韩博宇 编号:152780 班级:六(1)班

五一劳动节那天,我和妈妈乘车来到了开封东京极地海洋馆。

东京极地海洋馆的主要展区有极地馆、科普馆、海底隧道、水母宫、珊瑚宫、互动区等。互动区有一个大水池,小孩子可以下水捕鱼。工作人员递给我一个水盆和一个鱼网,我把鞋子一脱、裤腿一卷就迫不及待地到水池去捕鱼啦。

我仔细打量着水池,里面有很多金鱼,有红色的、白色的、黑色的,还有红白相间的、黑白相间的……我瞄准一条红色的大金鱼,弯着腰、轻手轻脚地走近它,然后把鱼网猛地往它身上一盖,一下子就把它扣住了,我高兴地把金鱼举起来让妈妈看,妈妈对我竖起了大拇指。我把金鱼放进水盆里,继续捕鱼。不一会儿,我就捕了好几条金鱼。金鱼也渐渐变聪明了,有一点儿动静,它就溜得远远的,好大一会儿,我没捕到一条金鱼。我一看不对劲儿,就和一个小朋友合作,他把金鱼往我这边撵,我把金鱼往他那边撵,把它们集中到一块再捕,果然,我一下子就捕到了两条大金鱼——一条灰色的、一条红色的,我非常高兴。

不料,工作人员告诉我:“每个人只能带走两条金鱼。”这些金鱼都非常漂亮,我都想要。没办法,我只好选了两条金鱼,其余的只能遗憾地放弃了。

## 给妈妈的一封信

小记者:孟怡霖 编号:152717 班级:四(5)班

亲爱的妈妈:

感谢您给了我生命、给了我无限的快乐、给了我无限的母爱。

妈妈,您对我的爱无微不至。就拿吃饭这件事来说吧,每次您做排骨的时候,总是把最好吃的盛给我,自己只吃我吃剩下的。有时,我挑剔不想吃,您就柔声细语地说:“你现在正是长身体的时候,要多吃点有营养的食物才能长高,才能增强身体的抵抗力。”就这样,你边说边往我碗里放有营养的食物。有首歌唱得好,“世上只有妈妈好,有妈的孩子像个宝,投进了妈妈的怀抱,幸福享不了……”是啊!每次躺在您的怀抱里,都让我觉得这是我生命中最幸福的时刻!

如果没有妈妈,就没有我,所以,妈妈,我将用我的一生来报答您的养育之恩。

祝您永远年轻!永远美丽!

爱您的女儿:孟怡霖  
2015年5月9日

## 旅行开阔视野

小记者:刘栖源 编号:152763 班级:五(5)班

5月1日,又要参加小记者活动了,我非常兴奋,因为今天的目的地是开封市东京极地海洋馆和中牟国家农业公园。

我们上午9:30就到了东京极地海洋馆。一步入蜿蜒曲折的“海底隧道”,小记者就不由自主地发出了赞叹的声音,实在太美了——色彩缤纷、形态各异的珊瑚,种类繁多的鱼儿在里面游来游去,青翠欲滴的水草随着水波荡漾,更有潜水员偶尔出现在头顶。

随后,我们参观了精彩的海豚表演。随着音乐响起,这些可爱的水中精灵时而用尾巴拍打水面,时而跃出水面,溅起朵朵浪花。当一个海豚高高跃起,用它那尖尖的嘴巴碰到离水面三四米高的一个彩球时,场上的气氛达到了最高潮,观众们齐声高呼、掌声雷动。

下午3点左右,我们来到了中牟国家农业公园。在这里,我们看到了用高科技培育的蔬菜、拇指大小的西瓜,还有那用小南瓜串成的巨型玉米,而最让我感到震撼的是用5吨生姜堆成的“姜山多娇”。我们走进番茄迷宫,看到了两米多高的番茄树,并观看了鹦鹉表演。

旅行就要结束了,大家都意犹未尽、流连忘返。这次旅行开阔了我们的视野,让我们领略了东京极地海洋馆的魅力,也让我们感受到了农业科学的神奇。

## 开心旅行

小记者:张晴 编号:152625 班级:五(4)班

5月1日,我和其他小记者一起来到了开封东京极地海洋馆和中牟国家农业公园游玩。

我们先去了东京极地海洋馆,一进到里面,我就看到了美丽的海豚、像绅士一样的企鹅,还有许多我不认识的鱼儿。我还看了一场非常有趣的海狮和海豚表演。海狮表演开始了,只见两只小海狮跑过来,给我们表演了顶球、跳舞、学人走路等精彩节目。海豚表演开始了,瞧!那一个个淘气、可爱的小家伙多么惹人喜爱啊!一开始,它们悄悄潜入水中,又突然从水中跃跃而出,非常精彩!

之后,我们去了中牟国家农业公园。我们首先看到了“姜山多娇”,即整座假山上插满了姜,非常有创意!一条条绿色的长廊给人一种清新的感觉。我们还看到了用一个个小南瓜串成的巨型玉米、用银耳制作成的别具一格的大蘑菇、用花卉组成的“和谐共生”等景观雕塑。

一天的开心旅行结束了,我收获了不少知识。

## 平安在我心中

小记者:刘怡彤 编号:152746 班级:五(3)班

平安是什么?你知道吗?

平安是小鸟觅食回了家,平安是汽车奔波了一天回到了车库,平安是轮船乘风破浪回到港口……平安是每一个人的愿望,可总有一些不平安的事向我们走来。

记得那年夏天,我和朋友们在马路旁玩游戏。玩游戏之前,我对大家说:“要注意安全。”我说完,我们就开始玩游戏了。正当我们玩得尽兴时,只见一辆自行车过来了,因为自行车的车刹坏了,车铃也不响,骑自行车的人又来不及减速,只听见他大喊:“让一让、让一让……”我的朋友来不及躲开,我一下子捂住了眼,不敢看这悲惨的画面。过了一会儿,我慢慢睁开眼,赶紧扶起她,和她一起去了医院,检查结果是骨折了……

所以,我们一定要注意安全,不要再让这样的事情发生了。